
O autorech skladeb  

Jaroslav Ježek (1906-1942) 
vystudoval  skladbu na pražské konzervatoři  u  Karla  Boleslava Jiráka,  podnikl  studijní  cestu do Paříže a  pokračoval  v 
kompozici  na mistrovské škole u Josefa Suka a Aloise Háby.  Navštěvoval  také lekce klavíru u Albína Šímy.  Na poli 
jazzovém znamenal českou obdobu amerického George Gerhwina, také obdobně přistupoval k jazzovým podnětům. Mnoho 
inspirací mu v tomto směru poskytla návštěva Paříže v roce 1928, kde se setkal i s živým americkým jazzem. p íseň Ezop a 
brabenec poprvé zazněla ve filmu Voskovce a Wericha z roku 1931, píseň Nebe na zemi je ze stejnojmenné hry, uvedené v  
roce 1936.

Alberto Dominguez (1911-1975)
mexický hudební skladatel a aranžér - jeho skladba Perfidia byla mnohokrát nahrána (přes 150 různých verzí) známými  
orchestry z celého světa.

Duke Ellington (1899-1974)
americký jazzový skladatel a pianista, jedna z nejdůležitějších postav jazzu 20. století. O své hudbě prostě mluvil jen jako o  
"americké hudbě" a v jeho orchestrech se proslavilo mnoho jazzových hudebníků.

Jimmy Giuffre (1921-2008)
americký hudebník - hráč na klarinet a saxofon, skladatel a aranžér - známý především podporou forem volné improvizace.

Herbie Hancock (*1940)
americký klavírista, šéf orchestru a skladatel, jeden z prvních architektů "post-bop" zvuku (funk &soul).

Scott Joplin (1867-1917)
americký  hudebník,  pianista  a  skladatel,  jeden  z  prvních  představitelů  ragtimu.  Skladba  Entertainer  patří  mezi  jeho  
nejslavnější skladby.

John Kander (*1927)
americký skladatel, který se v tandemu s textařem Fredem Ebbem (1928-2004) věnovali muzikálům - jejich nejznámnější  
pak je  "New York, New York" z roku 1977.

Jerome Kern (1885-1945)
americký skladatel hudebního divadla a populární hudby, jeden z nejvýznamnějších na počátku 20. stol. Písní napsal více  
než 700 - "Smoke gets in Your Eyes" patří vedle "Ol'Man River" k asi nejpopulárnějším.

Glenn Miller (1904-1944)
americký jazzový hudebník - pozounista, jeden ze světově nejznámějších kapelníků big bandu swingové éry. Skladbu "In 
The Mood" česky "V náladě" napsali Joe Garland a Andy Razaf, ovšem známá je především díky aranžmá a nahrávkám 
orchestru Glenn Millera z roku 1939 a dále.

Harry Warren (1893-1981)
americký skladatel a textař - první, kdo psal především pro film - napsal na 800 písní. Nejznámější z nich Chattanoga Choo  
Choo, která byla inspirována cestou vlakem z New Yorku do Chattanooga, získala první zlatou gramofonovou desku v  
historii.

Pozvánka:

     středa 30. března 2011 - 50. komorní koncert na radnici - 19:00 hod  
        Československé komorní duo - www.komorniduo.com 
         http://mim.cemotel.cz/09-q1/_k37-bur.htm - (chystá se i jisté "překvapení")

Fotoreportáže Miroslava Hájka z Komorních koncertů na radnici 
        přináší Modřický internetový magazín – http://mim.cemotel.cz – vydává Vlastimil Čevela





Program 

Saxofonové kvarteto
Jaroslav Ježek - Nebe na zemi
Duke Ellington - Don't get around much anymore
Scott Joplin - Entertainer
Alberto Dominguez - Perfidia
John Kander - New York, New York
Jaroslav Ježek - Ezop a mravenec

Jazzové trio
směs melodií v duchu swingu

 přestávka 10 minut

Jazzové combo společně
Jimmy Giuffre - Four brothers
Harry Warren - Chatanooga Cho Cho
Jerome Kern - Smoke gets in Your Eyes  
    (sólo alt saxofon Hana Chybíková)
Herbie Hancock - Cantaloupe island 
Glenn Miller - In The Mood

O účinkujících

Dnešní koncert navazuje na vystoupení saxofonového tria v roce v květnu 2009 v modřickém muzeu, na vernisáži  
výstavy  fotografií  Miroslava  Hájka  a  na  velice  úspěšný  43.  koncert  na  radnici  v  lednu  2010 – 
http://mim.cemotel.cz/10-q1/kk43/_album.htm (s odkazy na video YouTube, autor Pavel Rosendorf ml.).

Pavel Rosendorf - soprán saxofon
pochází z malé vesnice Jasenice na Vysočině, z muzikantské rodiny. Jeho otec byl dlouhá léta ředitelem Lidové 
školy umění v nedaleké Náměšti nad Oslavou. Vystudoval Vojenskou konzervatoř v Roudnici nad Labem a řadu 
let působil jako hráč na klarinet a saxofon v Posádkové hudbě Brno. Spolu s dalšími kolegy v orchestru "Army 
Big  Band"  se  v  roce  1996  také  podílel  na  dnes  už  legendárním  televizním  provedení  evropských  koled  v 
originální swingové úpravě a pod taktovkou prof. Rudolfa Zavadila,  natáčeném s dětským pěveckým sborem 
Kampanela Brno ve Vranově u Brna.

Po zrušení Posádkové hudby v roce 2004 nastoupil do ZUŠ v Ořechově a od roku 2005 učí hru na klarinet,  
saxofon a  na  kytaru  v  Modřicích  -  saxofonové kvarteto  pracuje  pod  jeho vedením.  Také  je  autorem úprav 
některých skladeb pro saxofonové nástrojové obsazení dnešního koncertu.  - www.zusmore.cz/node/33

http://www.zusmore.cz/node/33


Hana Chybíková - alt saxofon
v současné  době  studuje  estetiku  a  dějiny  umění  na  filozofické  fakultě  Masarykovy  Univerzity  v  Brně.  Po 
absolvování I. cyklu hry na flétnu na ZUŠ Modřice nyní studuje hru na saxofon ve třídě Pavla Rosendorfa. 

Jonáš Dyba - tenor saxofon 
je studentem lékařské fakulty Karlovy Univerzity v Praze. Po absolvování I. cyklu hry na klavír na ZUŠ Modřice 
studoval hru na saxofon ve třídě Pavla Rosendorfa. 

David Hlavoň - baryton saxofon
studuje střední školu informačních technologií a sociální péče v Brně a na ZUŠ v Modřicích hru na klarinet u 
Jaroslava Hadravy. 

Miroslav Hanák - klavír
roku 1966 absolvoval konzervatoř  v Brně,  obor varhany a již za dob studií  hrál  na klavír  v orchestru Erika  
Knirsche, pak jako host v tanečním orchestru bratislavského rozhlasu a několik let u Mirko Foreta. Od r. 1968 do 
1992 byl klavíristou Rozhlasového orchestru Studio Brno, kde nejen natočil mnoho sólových skladeb různých 
žánrů, ale působil i jako kmenový skladatel a aranžér. Později pak s Laďou Kerndlem a dalšími a též jako sólista  
procestoval na zámořských lodích všechny světadíly,  včetně Arktidy i Antarktidy.  Od konce 90-tých let jako 
pianista spolupracuje s orchestrem Gustava Broma. Na svém kontě má řadu rozhlasových nahrávek a několik TV 
pořadů se svým jazzovým triem.  - www.cityjazztrio.wz.cz
  
Milan Kašuba - kytara  
legendární brněnský jazzový kytarista, který kromě svého externího působení na JAMU v Brně, vyučuje hru na 
kytaru na ZUŠ v Modřicích. Je opravdu těžké v krátkosti představit jeho muzikantskou dráhu od roku 1947, kdy 
začal hrát na housle. Počínaje rokem 1958 to byla spolupráce s plejádou nejznámějších jmen brněnské i další  
hudební  scény  -  Erik  Knirsch,  Mirko  Foret,  Jarda  Kvarda,  Gustav  Brom,  Divadlo  Večerní  Brno,  Brněnský 
rozhlas, Jiří Suchý, Jana Koubková, Helena Blehárová, Mirka Křivánková (Ornis), Petr Kořínek, Laďa Kerndl a 
další.  Jeho  vystoupení  na  festivalech  i  v  jazových  klubech  jsou  pro  ctitele  těchto  žánrů  událostí  ...  - 
www.ruzza.cz/kasuba

Vincenc Kummer - kontrabas
absolvoval konzervatoř v Brně roku 1965 a již jako student hrál s jazzovým combem orchestru Gustava Broma, 
pak s orchestry Mirko Foreta,  Jožky Karena a dalšími a také v Brněnské filharmonii.  Další  jeho působení a 
spolupráci zde nelze vzhledem k rozsáhlosti vyjmenovat - od Ferdinanda Havlíka v Semaforu, přes Karla Vlacha,  
Karla Velebného, Jana Hammera, 4 roky v Tanečním a jazzovém orchestru ČS rozhlasu, 10 let v orchestru Ládi 
Štajdla s Karlem Gottem atd atd. Po 25 letech exilu (od r. 1981 ve Švýcarsku), kde působil pedagogicky a mj. 
doprovázel  řadu  hvězd  amerického  jazzového  nebe,  se  vrátil  do  rodného  Brna,  kde  spolupracuje  kromě 
kompoziční  činnosti  s  místní  jazzovou  scénou  jako  kontrabasista.  -  www.cityjazztrio.wz.cz, 
www.vincenckummer.cz


